

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 04.10.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Boldești-Scăeni, la care au participat 17 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Convocarea consilierilor la ședință s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 419/01.10.2018 și în scris prin Invitația nr. 15044/01.10.2018.

La lucrările ședinței mai participă: d-na secretar Tudor Florina Neli și d-na Vișănoiu Daniela.

Ședința de consiliu este prezidată de dl Predea Gheorghe care a fost ales în unanimitate de voturi președinte de ședință pentru lunile octombrie și noiembrie.

În lipsa domnului primar, domnul viceprimar supune aprobării proiectul ordinii de zi, acesta se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data 28.09.2018.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate.

D-na secretar Tudor Florina Neli supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data 28.09.2018, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Unității de Asistență Medico – Socială Boldești-Scăeni pe anul 2018.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : După cum ați observat la ședința pe comisii rectificarea bugetului la această unitate constă în virarea de sume de bani din bugetul consiliului local către UAMS pentru plata salariilor pe luna august și parțial pe luna septembrie.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Alte probleme?

Dl. Dincă Florin Ionuț : Aș propune ceva. Nu știu dacă sunteți de acord ca într-o viitoare ședință să invitați conducerea UAMS aici ca să dezvoltăm puțin problema pentru că în continuare înțeleg că rămâne o problemă. Așteptăm rectificarea din noiembrie ca să acoperim probabil luna octombrie și septembrie tot.

Dl Predea Gheorghe : Executivul primărie a dispus conducerii UAMS să întocmească un plan de măsuri cu privire la diminuarea cheltuielilor ca să fie prezentat în consiliul local. Să vedem dacă vor fi pregătiți pentru ședința ordinară de luna aceasta dacă nu la începutul lunii noiembrie va prezenta acest plan de măsuri. Le-am spus că este obligatoriu să reducă cheltuielile la toate capitolele cu cel puțin 25%-30%.

Dl. Dincă Florin Ionuț : Da. Să ne aducă la cunoștință, să ascultăm și problemele dumnealor, părerea dumnealor.

Dl Predea Gheorghe : Da. Vor fi invitați directorul UAMS-ului și contabilul șef al acestuia. Fiecare cunoaște foarte bine situația.

Dl. Dincă Florin Ionuț : Mulțumesc.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Unității de Asistență Medico – Socială Boldești-Scăeni pe anul 2018 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Boldești-Scăeni pe anul 2018.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Rectificarea bugetului constă în alocarea de sume necesare pentru UAMS exact cum am explicat la punctul anterior. În referatul primarului aveți toate virările de credite bugetare care s-au făcut în special pe secțiunea de funcționare.

[...]

Dl Predea Gheorghe : Întrebări sau obiecțiuni?

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Boldești-Scăeni pe anul 2018 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi : DIVERSE

Nu au fost depuse materiale pentru acest punct.

Dl Predea Gheorghe declară închise lucrările ședinței extraordinare de astăzi 04.10.2018.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Dl Predea Gheorghe

SECRETAR,  
Tudor Florina-Neli